

Депутат Госдумы, председатель Комитета по информационной политике, информационным технологиям и связи Сергей Боярский прокомментировал принятие закона, обязывающего Apple разрешить установку RuStore на устройства бренда.

Согласно новым требованиям, с 1 сентября 2025 года нельзя будет вводить ограничения, препятствующие использованию RuStore и российских приложений, в том числе на iPhone. По мнению Боярского, Apple лучше других выполняет российские законы, так как дорожит российским рынком.

«Мы рассчитываем на то, что будут выполнены наши требования. Вообще Apple лучше других [зарубежных компаний] выполняет требования законодательства. По всей видимости — дорожит присутствием на рынке», — отметил Сергей Боярский.